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VI. osztály 
 
 

 
 
 
1. Az a b c> >  prímszámokra fennáll az 3 3 7 1802a b c+ + =  egyenlőség. A jobboldal Bolyai 

János születésének éve. Határozd meg az a, b és c prímszámokat! 
 
 
2. Két természetes szám összege 9-szerese a két szám különbségének. A két szám szorzata 

1620. Melyek ezek a számok? 
 
 
3. Adottak az olyan abc  alakú természetes számok, amelyekre 5 3 8a b c= + .  

a) Igazold, hogy ( ) 8a b+ M  és ( ) 5b c+ M . 
b) Határozd meg az összes olyan abc  alakú természetes számokat, amelyekre fennáll a 

feltevésben szereplő egyenlőség! 
 
 
4. Az ábrán AO OB^ , CO OD^  és EO OF^ . Tudjuk, 

hogy a BOCS  mértéke számtani közepe az AOFS  és 
DOES  mértékének, és 3AOF DOE= ×S S .  
a) Számítsd ki a BOCS , DOES  és AOFS  mértékét! 
b) Igazold, hogy a BO egyenes az EOF szögnek a 

szögfelezője! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Munkaidő: 2 óra. 
Sok sikert!  
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